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Vyjádření k práci a přístupu studenta 
 

Student Brian Havlín předkládá bakalářskou práci na téma Volení zástupci v komunálních volbách. 

Případová studie byla provedena na okrese Kolín. Motivem práce byla absence informací o 

kandidátech a zvolených zastupitelích s ohledem na výkon funkce starosty. Student si položil několik 

výzkumných otázek: Kdo jsou starostové, jaké umístění měli na kandidátní listině před volbami a 

z jak úspěšného politického uskupení pocházejí? Jsou starostové osobnostmi se silnou podporou 

voličů, nebo jsou spíše výsledkem povolebních vyjednávání? Na tyto otázky se student snažil 

odpovědět na základě práce s tvrdými statistickými daty – registry kandidátů a daty od společnosti 

Bisnode, která obsahují informace o zvolených starostech. Porovnával dvě poslední volební období, 

tedy data z komunálních voleb v roce 2010 a 2014. Tradiční požadovaná struktura práce byla 

dodržena. V teoretické části práce prokázal Brian schopnost pracovat s odbornou českou i zahraniční 

literaturou, zasadil téma do teoretického kontextu, stanovil hypotézy a způsob jejich ověření. 

V důsledku složitosti dané problematiky však bylo velmi obtížné výsledky na příkladu okresu Kolín 

generalizovat a interpretovat, i když se student s touto skutečností snažil vypořádat. K práci 

přistupoval poctivě a se zaujetím, napsal ji bez výraznějších překlepů a srozumitelně. Analýza 

starostů a kandidátů podle dalších atributů obsažených v databázích mohla být zpracována ve větší 

šíři a některá z kapitol více zaměřena na problematiku lidského kapitálu, která je dle citovaných 

zdrojů v populačně menších obcích stále tíživější a má prokazatelný vliv na stabilitu a funkčnost 

zastupitelstva v malých obcích. Téma práce otevírá celou řadu možných směrů budoucího výzkumu, 

což ostatně student sám na závěr bakalářské práce zmiňuje. I přes určité výtky ke způsobu 

zpracování a interpretace výsledků analýzy dat doporučuji předloženou práci k obhajobě. 
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